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(B) BB B IR ERE TRATRER
{(Bq/Z) {Ba/4) (Bg/t)
o BEEE 238Pu 3. 20E+04 1. 92E+11 —
239Pu 8. 79E+06 1. 23E+10 —
240Pu 2. 39R+06 3. 26E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 12E+14 —
242Cm 1. B3E+02 2. 38E+04 —
243Cm 1, 04E+04 2. 18E+12 —
244Cm 6. 61E+03 3. 17TE+13 —
A F 1. 46E+14 3. 0TE+14
B v 90Sr 1. 0BE+04 2. 17E+15 —
90Y *1 2. 17E+15 —
106Ru 3. 68E+02 1. 57E+10 —
106Rh *2 1. 57E+10 —
125Sb 1. 01E+03 8. 17E+11 —
134Cs 7. 53E+02 2. 13E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 64E+15 —
137mBa *3 3. 44E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. B2E+09 —
144Pr ®4 1. 52E+09 —
154Bu 3. 21E+03 3. 37TE+13 —
155Eu 1. 81E+03 5. 81E+12 —
& F 1. 15E+16 2. 41E+16
¥l : 90Sr& BNz hB L LTHEMLE
(0YD A RERERE VY, 90Sr &R L)
*2 @ 106Rué S TFficH A E LTEHLE
(106RhD FUHHEIREE VL, 106Ru& A L)
*¥3 @ 13TCs: M T H 2 E L CEMLE
(137mBa iR S BEIR BEbE, 137Cs DU Raln E 04, 6%)
k4 144Ce P BIHFEHICH B E LTEMLE
(144Pr DHCH IR A IL, 144Ce LRI T)
HEEEOAEH
(Do lHEBRE (cBEEOSFHE X 1.0l )
(Ba/A&) = 1,46E+14 X 101 = 1. 48E+14
(Ba/t) = (Ba/%) X 1000 475.45 = 3. 11E+14
@28 v EHERE (B vyEHOSFHE X 1.08)
(Ba/#A) = 1.15E+16 X 1.08 = 1. 24E+16
(Ba/t} = (Bg/A) X 1000 476.45 = 2. 60E+16
BE
LEUNO c BREOMER DBRE (g/7)
u
Pu I
Np I
Cm i
241Am |
B Z AEE

380.00 (kg)
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(A) RETRERE A REIR B REHL
(Ba/ &) {Ba/#%) (Bq/t)
o BETE 238Pu 3. 20E+04 1. BBE+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 20E+10 —
240Pu 2. 39E+06 3. 19E+10 —
241Am 1. B8E+05 1. 09E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 33E+04 —
243Cm 1. 04E+04 2. 14E+12 —
244Cm 6. 61E+03 3. 10E+13 —
& & 1. 43E+14 3. 0TE+14
B v Bff 90Sr 1. 06E+04 2. 12E+15 —
90Y *1 2, 12E+15 —
106Ru 3. 68E+02 1. 53E+10 —
106Rh %2 1. 53E+10 —
1255b 1. 01E+03 8. 02E+11 —
134Cs 7. 53E+02 2. 09E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 56E+15 —
137mBa #3 3. 37TE+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 48E+09 —
144Pr *4 1. 48E+09 —
154Eu 3. 21E+03 3. 20E+13 —
155Eu 1. 81E+03 5, 67TE+12 —
& &t 1. 12E+16 2. 42E+16
*1 @ 90Sr & FEcHB E L TEHLE
(QOYDHEHEEIREIX, 90Sr LR L)
*2 @ l06Rut HHEMRICH B L LTEHLE
(106RhDEATREFRBEE, 106Ru & [F U)
*3 ! 137Cs & EARICH B & LTCHHLE
(137mBa D B FETR BE 1. 137Cs U BEIR BE 0 94. 6%)
*4 1 144Ce & EEICH D L LTEHLE
(144Pr D STREIR HEIS. 144Ce LA L)
REEEOBEH
(DEoBHEERE (cBEHMoSHHE X 1.01 ) .
(Ba/A) = 1.43E+14 X 101 = 1. 44E+14
(Ba/t) = (Ba/A) X 1000 /  463.66 = 3. 10E+14
(2) 2B v HIHERE (B yHEOAHE X 1.08)
(Ba/#A&) = 1.12E+16 X 1.08 = 1. 21E+16
(Bq/t) = (Ba/&) X 1000 /  463.66 = 2. 61E+16
5% .
EREAND o ZHEORE R ORE (2/4)
U —
Pu |
Np |
Cm
241Am |
BbT 7 AEBE

370.43 (kg)
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e () ANERE | BNERE | HRERE
(Ba/7%) (Ba/#%) {Bg/t)
o TR 238Pu 3. 20E+04 2. 01F+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 20E+10 -
240Pu 2. 39F+06 3. 39E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 17E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 50E+04 —
243Cm 1. 04F+04 2, 28F+12 —
244Cm 6. 61E-+03 3, 31E+13 —
& & 1.53E+14 3. 27E+14
By 90Sr 1, 0BE+04 2. 27E+15 —
90Y *1 2. 27E+15 —
106Ru 3. 68E+02 1. 64E+10 —
106Rh *2 1. 64E+10 —
125Sb 1. 01E+03 8. 61E+11 —
134Cs 7. 53E+02 2. 23E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 81E+15 —
137mBa *3 3. 60E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 59E+09 —
144Pr *4 1. BOE+09 -
154Eu 3. 21E+03 3. 52E+13 —
165Eu 1. 81E+03 6. 09E+12 —
& & 1. 20E+16 2. 6TE+16
*1 : 90Sr& M TEHNchB E LTEHLE
(QOYD IS REIREEIX, 90Sr& & 1)
*2 @ 106Rud BURE#HICHB L LTEHLE
(10BRhD Hc ST HEFRHE 1Y, 106Rud A L)
*¥3 1 137Cs & HHTEMICH D L LTHEBLE
(13TwBa D U BRI EE 1. 137CsD S AR TR BE 94, 6%)
%4 @ 144Ce & U EMFICH D & LTHHLE
(144Pr DA TEIRBE I, 144Ce & H L)
HEEEOEH
(D& HHERE (oBROAFHE X .01 )
(Ba/A) = 1.53E+14 X 1.01 = 1. 54E+14
(Ba/t) = (Bqa/&F) X 1000 467.13 = 3. 30E+14
(DEP v HHBRE (8 yHEoSEHE X 1.08)
(Ba/A&) = 1.20E+16 X 1.08 = 1. 30E+16
(Ba/t) = (Ba/A) X 1000 467.13 = 2. TTE+16
&5
ERUND o BFROBERDRE (5/7)
U
Pu ]
Np |
Cm |
241Am ]
Bk S AER
373.71 (kg)




BRI ERE T —

eSS © BO386S

Wy H B A
T e da 20034] | 2014401507 H
(B) HESTHE TR AT RERR R HE eI E
{Bq/7) (Bq/ 7<) (Bq/t)
o WEHE 238Pu 3. 20E+04 1. 98E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 46B+10 —
240Pu 2. 39E+06 3. 85E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 14E+14 —
242Cm 1. 63E+02 1. 10E+04 —
243Cm 1. 04E+04 1. 72E+12 —
244Cm 6. 61E+03 2. 49E+13 —
& B 1. 41E+14 2. 97E+14
B v BTl 90Sr 1. 0BE+04 2. 14E+15 —
90Y *1 2. 14E+15 —
106Ru 3. 68E+02 4, 91E+09 —
106Rh %2 4. 91E+09 —
1255h 1. 01E+03 0. 00E+00 —
134Cs 7. 53E+02 1. 14E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 34E+15 —
137nBa *3 3. 16E+15 —
144Ce 2, 84E+02 2. 17E+08 —
144Pr %4 2. 17TE+08 —
154Fu 3. 21E+03 2. 37E+13 —
155Eu 1. 81E+03 3. TIE+12 —
& #t 1, 08E+16 5, D8E+16
1 @ 90Sr & HEIEHFICH B E LTERBLE
(YD R BEIR L, 90Sr L RIT)
%2 106Ru& HEEMFImH D L LTEHLE
(L06RhD S RETR B 13, 106Rud A L)
*3 1 137Cs & HHEMIZH D L LTREHMLE
(137uBa DM FEIR BEIL, 137Cs DR HEIR £ D94, 6%)
¥4 144Ce & HEMICH D L LTHH L
(144Pr OB EEIR BEIT, 144Ce LR T)
FFREOHE N
D& BAERE («BFEHEOSFHE X 1.0l )
(Ba/A) = 1.41E+14 X  1.01 = 1. 42E+14
(Ba/t) = (Ba/Z) X 1000 ~  474.26 = 3. 00E+14
(Dap vy HRABEERE (8 yEHEOSHE b 1.08)
(Ba/Z) = 1.08E+16 X 1. 08 = 1. 17TE+16
(Ba/t) = (Bo/A&) X 1000 ~  474.26 = 2. 46E+16
BE
LA D c ROMEHORE (g/7)
U
Pu :
Np 1
Cm
241Am |
BV AEBRE

382.23 (ke)
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(8) AT RE TR BE B e Bt RERE
(Ba/Z) {Ba/=) (Ba/t)
o TR 238Pu 3. 20E+04 2. 04E+11 -
239Pu 8. T9R+06 1. 31E+10 —
240Pu 2. 39E+06 3. 46E+10 —
241Am 1. BBE+05 1. 19E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 55E+04 —
243Cm 1. 04E+04 9. 33E+12 —
244Cn 6. 61E+03 3. 38E+13 —
& &t 1. 56E+14 3. 28E+14
B v #EE 90Sr 1. 06E+04 2. 32E+15 —
90Y ®] 2. 32E+15 -
106Ru 3. 6BE+02 1. 67E+10 —
106Rh *2 1. 67E+10 —
1258b 1. 01E+03 8. T5E+11 —
134Cs 7. 53E+02 2. 27E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 89E+15 —
137mBa %3 3. 68E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 62E+09 —
144Pr *4 1. 62E+09 e
154Fu 3. 21E+03 3. 5OE+13 —
155Eu 1. 81E+03 6. 20E+12 —
A& & 1. 22E+16 2. 59E+16
*] @ 90Sr& HMURYETCH B L LCHEEBLE
(QOYD SRR, 90Sr &R L)
*2 1 106Ru MR FEMrizdh s & LTHEILE
(106Rh D F AR B X, 106Ru& R L)
*3  I37Cs &N EMIcH S E LTHHLE
(137TmBaD A BEIL BE VL. 137Cs DB RETR BE D94, 6%)
*4 1 144Ce & MR H B L LTHEH LA
(144Pr DIFEEREIL, 144Ce L H L)
RFEfEORH
(2 HHERE (oBHEOSIHE X 101 )
(Bg/A&) = 1.55E+14 X 1.0l = 1. 57E+14
(Bq/t) = (Bq/#A&) X 1000 473.40 = 3. 31E+14
()£ B v BHERE (8 yBEHEOSFME X 1.08)
(Ba/A&) = 1.22E+16 X 1.08 = 1. 32E+16
(Ba/t) = (Bg/&) X 1000 473.40 = 2. T9E+16
BE
LRRUAO  BREOBE HDRE (g/4)
U -
Pu ]
Np |
Cm ]
241Am

BT 7 AEE
379.58 (ke)
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(B) HERE TR A Wt ReR ThstRER B
(Ba/7K) (Bq/%) {Ba/t)
o IEHE 238Pu 3. 20E+04 1, 93E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 24E+10 —
240Pu 2, 39E+06 3. 25E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 13E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 40E+04 —
243Cm 1. 04E+04 2. 20E+12 —
244Cm 6. 61E+03 3. 19E+13 —
& i 1. 47E+14 3. 09E+14
B v iFHE 90Sr 1. 08E+04 2. 19E+15 —
90Y *1 2. 19E+15 —
106Ru 3. 68E+02 1. 58E+10 —
106Rh %2 1. 58E+10 —
1258h 1. 01E+03 8. 25E+11 —
134Cs 7. 53E+02 2. 15E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 67E+15 —
137mBa - *3 3. 47E+15 —
144Ce 2. B4E+02 1. 53E+09 —
144Pr 4 1. B3E+09 —
154Eu 3. 21E+03 3. 40E+13 —
155Eu 1. 81E+03 5. 85E+12 —
& & 1. 16E+16 2. 42E+16
1 90Sr& MR B E LTHEH L
(QOYD RS AR EE X, 90Sr& /L)
¥2 @ 106Ru& RN AL LTHEHLE
(L06RhDIK A REIRE X, 106Ru& @ L)
*¥3 1 13TCs & B EMRICh A L LTHBLE
(137mBa® ST HEMEE 1., 137Cs D BRI E 004, 6%)
*4 1 144Ce & ORI H A L LTHEBE L
(144Pr DRI EIL. 144Ce LR L)
R OE N
(D& o AERE (oBEHEoSFE X 1.0l )
{Ba/7A&) = 1.47E+14 X 1.0l = 1. 49E+14
(Ba/t} = (Ba/A%) X 1000 477.85 = 3. 12B+14
(2B v BHREE (ByBEOSHE X 1.08)
(Ba/4<) = 1.16E+16 X 1.08 = 1. 25E+16
(Ba/t} = (Ba/#&) X 1000 ~  4AT71.85 = 2.61E+16
&%
LRUAND o BBOMER OB (g/7F)
U
Pu |
Np |
Cm I
241Am |
BV S AEE

384,28 (kg)
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(8) AR E TR RE R RS TR e A
(Ba/#%) (Ba/7%) (Ba/t}
o IEHE 238Pu 3. 20E+04 1. 80E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 68E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 05E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 09E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2, 06E+03 —
243Cm L. 04E+04 1. 92E+12 —
244Cm 6. 61E+03 2. 7T3E+13 —
& & 1. 38E+14 2. 86E+14
By i@ 90Sr 1. 06E+04 1. 99E+15 —
a0y *1 1. 98E+15 —
106Ru 3. 68E+02 2. TOR+09 —
106Rh *2 2. TOE+09 -
1258h 1. 01E+03 3. 426+11 —
134Cs 7. 53E+02 8. 68E+11 —
137Cs 1. 10E+04 3. 32E+15 —
137mBa #3 3. 14E+15 o
144Ce 2. 84E+02 1. 51E+08 —
144Pr %4 1. 51E+08 —
154Eu 3, 21E+03 2. 43E+13 —
155Eu 1. 81E+03 3, BE+12 —
& B 1. 05E+16 2. 16E+16
#¥1 @ 90Sr& W H B LTHEHLE
(90YD EHREIREE I, 90Sr& R L)
*¥2 ¢ 106Ru& R Efflch D & LTHRBLE
(LO6RhD A BB IR EE I, 106Ru & R L)
*¥3 1 13TCs P BN EMflch 2 & LTEHLE
(137TmBa DI EEIL FE 1. 137Cs DI FRIR Be D94, 6%)
k4 @ 144Ce & HURHFERICH D & LTHBLE
(144Pr D B ARIREE 1T, 144Ce & I L)
B EEE O H
(N2 HHERE (cBEOAFHE X 1.01 )
(Bg/&) = 1.3BE+14 X  1.01 = 1. 40E+14
(Ba/t) = {(Ba/A) X 1000 483.82 = 2. 89E+14
(2) 2B v BEHHBBE (B v HEFEOSFHE X 1.08)
(Ba/#A) = 1.05E+16 X 1.08 = 1. 13E+16
(Ba/t) = (Ba/&) X 1000 ~  483.82 = 2. 34E+16
BE
LRUAND o FZEORER OWRE (g/4)
U
Pu |
Np I
Cm I
241Am |
Bk 2ERE

392.18 (kg)




A

MAHER BRI S —

Ui E 1 BO46GB6

391.64 (kg)

wyEH B
e e 34 2002 2014401 H07RH
HERA (") TEERE | BNERE | RNEBRE
(Ba/#<) {By/ =) (Bq/t)
o R 238Pu 3. 20E+04 1. 83E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. TOE+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 09E+10 —
241An 1. 68E+05 1. 11E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 09E+03 —
243Cm 1. 04E+04 1. 95E+12 —
244Cm 6. 61E+03 2. 77E+13 —
& & 1. 41E+14 2. 90F+14
B v 1R 90Sr 1. 06E+04 2. 02E+15 —
90Y *1 2. 02E+15 —
106Ru 3. 68E+02 2. TAE+09 —
106Rh *2 2. TAE+09 —
1255b 1. 01E+03 3. 46E+11 —
134Cs 7. 53E+02 8. 78E+11 —
137Cs 1. 10E+04 3. 37E+15 —
137mBa *3 3. 19F+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 52E+08 —
144Pr *4 1. 52E+08 —
154Eu 3. 21E+03 2. 46E+13 -
155Eu 1. 81E+03 3. 62E+12 —
& & 1. 06E+16 2. 19E+16
*1 1 90Sr& AT EEIEH B L LTEHLE
(Q0YD AT HEREEE 1L, 90Sr & Al L)
®2 1 106Rud BESH MBS & LTEHLE
’ (L06RhD He AT EIE AR 1L, 106RuE /1)
*3  137Cs &R EMmICH B & LTEHLE
(137nBa D B BEIR BEVL., 137Cs D HSTHEE BE D94, 6%)
*¥4 1 l44Ce L MU NIz BB L LTEMLE
(144Pr DR BT EEFX, 144Ce L RIL)
HEEORH
()2 e BHMERE (cEHEOEFE X 101 )
(Bg/A<}) = 1.41F+14 X 1.01 = 1. 42E+14
(Ba/t} = (Bg/A) X 1000 484.65° = 2, 93E+14
(2} 2B v BN EERE (B vEMOSEHE X 1.08)
(Ba/42) = 1.06E+16 X 1.08 = 1. 15E+16
(Ba/t) = (Bq/A) X 1000 484.65 = 2. 37TE+16
Bz
FEHRUAD o BREOBERORE (¢/&K)
U
Pu :
Np
Cm I
241Am ]
BT 2 ERE




MR B o — |

BRI S BO4696

L] B A
Je iR B ] 2001 4] 20144E01 807
(/) At RETRE W RIR R B EERE
(Ba/#A) (Ba/#%) (Bq/t)
o BEfR 238Pu 3. 20E+04 1. 78E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 6BE+10 —
240Pu 9. 39E+06 3. 98E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 08E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. DAE+03 —
243Cm 1. 04E+04 1. 90F+12 —
244Cm 6. 61E+03 2. T1E+13 —
& # 1. 37E+14 2. 86E+14
B v 90Sr 1. 06E+04 1. 9TE+15 —
90Y *1 1. 97E+15 —_
106Ru 3. 68E+02 2. 6TE+09 —
106Rh %32 2. 6TE+09 —
125Sb 1. 01E+03 3. 38E+11 —
134Cs 7. 53E+02 8. BOE+11 —
137Cs 1. 10E+04 3.20E+15 —
137mBa *3 3. 11E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 49E+08 —
144Pr *4 1. 49E+08 -
154Eu 3. 21E+03 2. 40E+13 —
155Eu 1, 81E+03 3. B5E+12 —
& & 1. 04E+16 2. 17E+16
®1 @ Q0Sr &M h B E LTHHLE
(oY REIRE IR, 90Sr &R L)
%¥2 @ 106Ru& B FMizH AL LTEHMLE
(LO6Rh D F S BB 1Y, 106Ru& R L)
*¥3  137Cs&MURTEHIcH D & LTHHLE
(137TnBad> HHBEIREE 13, 137CsD AT HR I B 94, 6%)
*4 1 144Ce L UHEMIZH D E LTHB LA
(144Pr DI AT EEIRBEIL, 144Ce I L)
RFEEO BN
()2 o BEHERRE (cEROAFHE X 1,01 )
(Ba/A)} = 1.37B+14 X 101 = 1. 38E+14
(Ba/t) = (Ba/#) X 1000 479.16 = 2. 80E+14
(22 B v HRHEEBRE (B yBEHBOSE X 1.08)
(Ba/A) = 1.04E+16 X 1.08 = 1. 12E+16
(Ba/t) = (Ba/%) X 1000 479.16 = 2. 34E+16
BE
BB D e B ONER ORE (g/A)
u
Pu i
Np |
Cm i
241Am ]
BT 7 AEE

384. 70 (kg)




MBI BB Y —

HEPIEE 1 B04731

myER HEEH
s AT e 1 20024] ] 2014401 A 07T H
(B) AT RE IR B U RE IR B T RER B
{Ba/&) {Bq/#) {Bq/t)
o T 238Pu 3. 20E+04 1. 83E+1] -
239Pu 8. T9E+06 1. 70E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 08E+10 —
241 Am 1. 58E+05 1. 11E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 09E+03 —
243Cm 1. 04E+04 1. 95E+12 -
244Cm 6. 61E+03 2. T7E+13 —
& & 1. 41E+14 2. 91E+14
B v iETE 905r 1. 06E+04 2. 02E+15 —
90Y *1 2. 02E+15 —
106Ru 3. 68E+02 2. 73E+09 —
106Rh *2 2. T3E+09 —
1255b 1. O1E+03 3. 46E+11 —
134Cs 7. 53E+02 8. T9E+11 —
137Cs 1. 10E+04 3, 37E+15 —
137mBa *3 3. 19E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 53E+08 —
144Pr *4 1. 53E+08 -
154Fu 3. 21E+03 2. 46E+13 —
155Eu 1. 81E+03 3. 62E+12 —
& F 1. OGE+16 2. 198416
*1 @ Q0Sr& N h A L LTEHLE
(QOYD AT EIREE L, 90Sr &R L)
*2 ¢ 106Rus MHTEfHicH B L LTEHLE
(106RhDHURBER E L, 106Ru& R L)
*3 ! 3TCsE BHEFEmcH b E LTEHLE
(137mBaD S BRIR EE LY, 137Cs DML HEYR BE D94, 6%)
w4 1 144Ce L BURERICH D L LTHILE '
(144Pr D4 ST EEIBEE 1L, 144Ce LR L)
FEREOR H
(D2 HHERE («BHEOAFE X 1,01 )
(Bg/#&) = 1.41E+14 X 101 = 1. 42E+14
(Ba/t) =  (Ba/#A) X 1000 484.35 = 2. 94E+14
(2B v HHBIRE (B yHEOEFE X 1.08)
(Ba/A&) = 1.06E+16 X 1.08 = 1. 15E+16
(Ba/t) = (Bq/#A) X 1000 ~  484.35 = 2. 37TE+16
&%
LA e EHEOHER OBRE (g¢/X)
U
Pu :
Np
Ca :
241Am
B{bHZ 2ER

301.56 (kg)




SRR B R o —

B -E  B04951

BER HiEH A
s R HS | 20054] l 20144E01 B 07 H
(g) O EIR L HET e e RER
(Bq/7) (Bq/3) (Ba/t)
o RERE 238Pu 3. 20E+04 2. 08E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 46E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4, 47TE+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 24E+14 —
242Cm 1. 63E+02 5. 25E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 44E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 14E+13 —
& F 1. 80E+14 3. TOE+14
B v 90Sr 1. 0BE+04 2. 6OE+15 —
90Y *1 2. 69E+15 —
106Ru 3. 68E+02 4, 08E+11 —
106Rh *2 4, 08E+11 -
1255h 1. 01E+03 1. 75E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 89E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 42E+15 —
137mBa *3 4, 18E+15 —
144Ce 2. B4E+02 8. 93E+10 —
144Pr 4 8. 93E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4,37E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 92E+12 —
& & 1. 40E+16 2. 90E+16
*1 @ 90Sr& BUHEMNICH B & LTHEIBLE
(QOYD IS REIREE L, 90SrERL)
*2 ! 106Ru& R FMicH 2 L LTHEHLE
(LO6RhOD U EEIR BT, 106RuE A T)
*3 ¢ 13TCs EREHERIC BB LTERLE
(137TmBa DR BEIREE 1T, 137Cs D BEIL BE D94, 6%)
*4 ! 144Ce & HURMEICH S L LTRILE
(144Pr DI ST REIREEFE, 144Ce R L)
HBEEOER
(D2 HHERE (cBEOSHHE X 101 )
(Bq/#A) = 1.80E+14 X  1.01 = 1. 81E+14
(Bq/t) = (Ba/A) X 1000 48451 = 3. 74E+14
(2) 28 v HATHEIRE (B v BFEOAEHE X 1.08)
(Bq/A) = 1,40F+16 X 1. 08 = 1. 52E+16
(Ba/t) = (Ba/&) % 1000 ~  484.51 = 3. 13E+16
&%
LRUAD c BREORE A DOIRE (g/4)
]
Pu I
Np |
Cm I
241Am |
BT S AER

394,87 (kg)




A REIR BB o — |

BeEsE 2 B04959

] HEEH
TR e 20064] | 2014401 A0TH
(A) B e BaRER A BT RE IR
{(Bg/#) (Bq/==) (Bq/t)
o HFE 238Pu 3. 20E+04 2. 05E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 38E+10 —
240Pu 2. 39E+06 3. 93E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 20E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 70E+06 —
243Cm 1. 04F+04 3. 55E+12 —
244Cm 6. B1E+03 5. 35E+13 —
& Ff 1. 78E+14 3. 82F+14
B v 90Sr 1. 0BE+04 2. h3E+15 —
90Y *®1 2. 53E+1H —
106Ru 3. 68E+02 3. 0BE+11 —
106Rh *2 3. 08E+11 —
1258b 1. 01E+03 1. 48E+12 —
134Cs 7. 53E+02 6. O5E+12 —
137Cs 1. LOE+04 4. 30E+15 —
137mBa *3 4. 07TE+15 —
144Ce 2. 84E+02 5. 29E+10 —
144Pr *4 5. 29E+10 —
154Fu 3. 21E+03 4. 33E+13 —
155Eu 1. B1E+03 8. 65E+12 —
& & 1. 35E+16 2. 90E+16
*1 @ 90Sré MR EEICHB L LTHEIRLE
(SOYDHSTHEEEEFX, 90Sr & R L)
*2 : 106Rud M EfTich s & LTEHLE
(L0BRhDFEHEEFR B, 106RuL B L)
*3 ¢ 13TCs MBI H B E LTEHLE
(13TmBa DS HEFLEE 1T, 137CsDIRSTREILBE D94, 6%)
¥4 ! 144Ce L BUREFICH B & LTERHLE
(144Pr DI REIREE 1L, 144Ce & R L)
HFREOHEHY
(D& o HNERE (cFHEOSHE X 1.0l )
{(Bg/4&) = 1.78E+14 X 1.01 = 1. BOE+14
(Ba/t) =  (Ba/Z} X 1000 465.58 = 3. 86E+14
()&= B v HETHEIREE (B vy HEOSHE X 1.08)
(Ba/A) = 1.35E+16 X 1.08 = 1. 46E+16
(Bg/t) = (Bq/7) X 1000 465.58 = 3. 13E+16
BE
FERUAD o R OHE H OERE (g/4)
U =
Pu |
Np |
Cm ]
241Am
BV AER

371,18 (kg)




AR B L —

BEIIF - : BO49T1

a5 R EEE
Sl RS ] 20054 20144E01 07 H
(B) B RER B HE IR TS HE R
(Ba/#) (Bq/7K) (Ba/t)
o FEFE 238Pu 3. 20E-+04 2. 10E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 48E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 50E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 26E+14 —
242Cm 1. 63E+02 5. 31E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 47TE+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 20E+13 —
& F 1. 82E+14 3. 7T8E+14
B v EHR 90Sr 1. 0BE+04 2. T2E+15 —
a0y %] 2. T2E+15 —
106Ru 3, 68E+02 4. 11E+11 —
106Rh *2 4. 11E+11 —
1255h 1. O1E+03 1. TTE+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 97E+12 —
137Cs 1. 1OE+04 4. 47E+15 —
137mBa *3 4, 23E+15 —
144Ce 2. B4E+02 9. 01E+10 —
144Pr *4 9. 01E+10 —
154Fu 3, 21E+03 4. 42E+13 —
155Eu 1. 8B1E+03 1. 00E+13 —
& & 1. 42E+16 2. 95E+16
*¥1 @ 90Sr& HMUHEMECH D E LTEHRLE
(SOYDHHERIRAL 1L, 90Sr &R L)
*2 @ 106Rud I EfsicHh s & LTHEHBLE
(L06RhOBURFEIR LY, 106RuE F )
*¥3 @ 13TCs & EiCh D L LTHEBLE
(137TmBa S FETL FE 1L, 137CsD AT BaTR E o4, 6%)
*4 @ 144Ce LN EMIcH B L LTHIBLE
(L44Pr DS ERIREETL. 144Ce & R L)
HEEMEOH
()& o HHERE (oBHEOSHE X 1.0l )
(Bg/#&) = 1.82E+14 X 1.0l = 1. 84E+14
(Ba/t) = (Ba/#A%) X 1000 48l1.15 = 3. 82E+14
(Y2 B v HEREE (B yHEBOSHE X 1.08)
(Ba/&) =  1.42E+16 X 1. 08 = 1. 53E+16
(Ba/t) = (Ba/F) X 1000 ,~  48l.15 = 3. 19F+16
BE
LN D . EEOBLEROWRE (g/7)
u
Pu |
Np I
Cm i
241Am ]
BIbX 7 AEHE

386.70 (kg)




BATEEERERHRE I — b
EHISE S 04990
L] MEEA
0 R e P 2006 20144201 807 H
(&) HAtREIRE B R A B HEYR BE
{(Ba/A) (Ba/#A) (Ba/t})
o BERR 238Pu 3. 20E+04 2. 14E+11 —
239Pu 8. 79E+06 1. 45E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4, 13E+10 —
241Am 1. 5BE+05 1. 26E+14 —
242Cn 1. 63E+02 2. 83E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 72E+12 —
244Cn 6. 61E+03 5. 60E+13 —
a E 1. 86E+14 3. 92E+14
B v B 90Sr 1. 0BE+04 2. 65E+15 —
90Y *1 2. 65E+15 —
L06Ru 3. BBE+02 3. 22E+11 —
106Rh %2 3. 22E+11 —
125Sb 1. 01E+03 1. 55E+12 —
134Cs 7. 53E+02 6. 34E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 52E+15 —
137mBa %3 4, 28E+15 —
144Ce 2. 84E-+02 5. 54E+10 —
144Pr *4 5. 54E+10 —
154Fu 3. 21E+03 4, 54E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 05E+12 —
& &t 1. 41E+16 2. 97E+16
¥l @ 90Sr & RFEHNCH B L LTEBLE
(QOYDHUH BRI B iX. 90Sr LRI L)
*2 1 106Rud HHEMmIcH A L LTREHLE
(106RhD U HETR ALY, 106Ru & R L)
*#3 1 13TCs &M FETICH B L LTHBLE
(13TmBa DA EEIR FE VL, 137Cs DI HEIR BE D94, 6%)
*4 1 l4d4Cel A EMHICH B L LTREHLAE
(144Pr DIFHERIEE L. 144Ce L RIL)
REEEOEH
(D2 olZfERE (cHEOSFHE X 101 )
(Rq/4) = 1.86E+14 X 1.01 = 1. 88E+14
(Ba/t) = (Ba/#A) X 1000 475.93 = 3.96E+14
(2B v BUHEERE (8 yBEHEOSEHME X 1.08)
(Ba/A&) = 1.41E+16 X 1.08 = 1, 53E+16
(Ba/t) = (Ba/A) X 1000 475.93 = 3. 21E+16
BE
LRUAO o HORIER OPRE (g/4)
U
Pu :
Np i
Cm
241Am I
BT AEE

382.23 (kg)




B RERERE L — b

BEHAE S © BO5054

LR HiR A

$o i AR eSS 20064 l 20144E01 H 07H
(B) O REIR EE ORI A B eI
(Ba/7) (Bq/#) (Ba/t)
o [T 238Pu 3. 20E+04 2. 10E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 42E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 03E+10 —
241Am 1. BRE+05 1. 24E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 78E+06 -
243Cm 1. 04E+04 3.66E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 51E+13 —
& E 1. 83E+14 3. 79E+14
B v ¥ 90Sr 1. 06E+04 2. 60E+15 —
90Y %] 2. 60E+15 —
106Ru 3. 68E+02 3. 18E6+11 —
106Rh ®2 3. 18E+11 —
125Sh 1. O1E+03 1.53E+12 —
134Cs 7. 53E+02 6. 23E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 44E+15 —
137mBa *3 4, 20E+15 —
144Ce 2. 84E-+02 5. 43E+10 —
144Pr *4 5. 43E+10 —
154Fu 3. 21E+03 4, 4TE+13 —
155Eu 1. 81E+03 8. 90E+12 —
& & 1. 39E+16 2. B7E+16
¥ @ 90SriHEHEfGicH D & LTERLE
(0YD U eI BEIX, 90Sr & [ L)
*2 ¢ 106Ru& M FMFICH D & LTREHLE
(L06Rh DA REEE LY, 106Ru & R L)
*3 @ 13TCs LA EEIcH A L LTHEHELE
(137TmBaD I BEIREEvE . 137Cs DN RETR BE D94, 6%)
¥4 1 144Ce L U FAMTICH B & LTHM LR
(144Pr DI FTEEIRE L. 144Ce & [H 1)
REEEOREH
(D2 o A ERE («HEOSE X  1.01 )
(Bq/A) =  1.83E+14 X 1.01 = 1. 85E+14
(Ba/t) = (Ba/#A) X 1000 484.18 = 3. 83E+14
(2P v BFBERE (B vy BEROSEHE X 1.08)
(Rg/#&) = 1.39E+16 X 1. 08 = 1. 50E+16
(Ba/t) = (Ba/7A) X 1000 /484,18 = 3. 10E+16
B
LRUAD o« BEFEOREEH OBRE (g/74)
U
Pu I
Np i
Cm i
241An ]
B 7 R ER

390. 01 (kg)




BARBREHES— b

¥ HEE ¢ BO50ST

Wi H FaH
. e g0y 2006 20144201 8 07H
REBT (H) A ERE BOTERE AR
(Ba/#%) (Ba/A) {Ba/t)
o BEfR 238Pu 3. 20E+04 2. 14E+11 -
239Pu 8. T9E+06 1, 44E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 12E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 26E+14 —
242Cm 1. B3E+02 2. 82E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. T2E+12 -
244Cm 6. 61E+03 5. 60E+13 —
& &t 1. 86E-+14 3. 87E+14
B v iERE 90Sr 1. 06E+04 2. 65E+15 —
90Y *1 2. 65E+15 —
106Ru 3. 68E+02 3. 21E+11 —
106Rh %2 3. 21E+11 -
125Sb 1. 01E+03 1. 54E+12 —
134Cs 7. 536+02 6. 34E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4, 51E+15 —
137mBa *3 4, 27TE+15 —
144Ce 2. 84F+02 5. 52E+10 —
144Pr *4 5. 52E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4. B4E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 05E+12 —
& &t 1. 41E+16 2.94E+16
*1 : 90Sr&HEMCHAE LTHBLE
(SOYD IR FHEEIEEE L, 90Sr& R L)
*2 ! 106Rud Bz H D & LCTERLE
(106Rh DB AEIR BE1X, 106Ru& RIL)
*¥3 @ 13TCsk A ICH D L LTHBLE
(137TmBa D E A BEIRBEVE. 137CsD RS RENR BE D 94. 6%)
*4 1 144Ce E HUR R H D & LTEHLE
(144Pr DI ETEEIRBEIY, 144Ce ¢ HIL)
REEEOEH
(V2o fHERE (oBEOSEHME X 1.01 )
(Bq/A&) = 1.86E+14 X 1.01 = 1. 88E+14
(Ba/t} =  (Ba/#A%) X 1000 .~  481.05 = 3.91E+14
(2} & B v BARRE (8 v EHEOASEHE X 1.08)
(Bg/A&) = 1,41E+16 X 1.08 = 1. 63E+16
(Bg/t) = (Bg/A) X 1000 481.05 = 3. 17E+16
&5
ERUASND « BREOTER ORE (/)
U
Pu ]
Np |
Cm i
241Am ]
BLA S AEE

388.03 (kg)




HSHERIERE S —

HEEA S . BOS08T

WER BEEH
a 34e 3 441 2005 20144E01H 07 H
R (") ARERE | TERE | HERE
(Bq/#A) (Bq/A%) (Ba/t)
o HERE 238Pu 3. 20E+04 2. 09E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 47E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 49E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 25E+14 —
242Cm 1. 3E+02 5. 30E+06 —
243Cn 1. 04E+04 3. ABE+12 —
244Cm 6. B1E+03 5. 17E+13 —
& B 1. 81F+14 3. 70E+14
B vy %R 90Sr 1. 06E+04 2, T0E+15 —
90Y #*1 2. 70E+15 —
106Ru 3. 68E+02 4. 09E+11 —
106Rh *2 4. 09E+11 —
125Sb 1. 01E+03 1. T6E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 94FE+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 45E+15 -
137uBa *3 4. 21E+15 —
144Ce 2. 84E+02 8. 98E+10 —
144Pr *4 8. 98E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4. 39F+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 98E+12 —
& & 1. 41E+16 2. 89F+16
*1 @ 90Sr LM EHIcH A L LTRHLE
(Y DS REIRE X, 90Sr &R L)
*¥2 @ 106RuL R FEMNCH D & LTHEH LR
(106RhD ST REIREE Y. 106Ru & A )
*3 : 137Cs & S FEFHICH B & LTEMLE
(137uBa D B BEME EE 1L, 137Cs D IRET eI BE D94, 6%)
¥4 144Ce & ST FEWICH D L LTEMLE
(144Pr O REIR AL, 144Ce & A L)
SR E O H
2o HHERE (oBEHEOAFHE X .ol )
(Ba/4~) = 1.81E+14 X 101 = 1. 83E+14
(Ba/t) = (Ba/A) X 1000 489.30 = 3. 7T3E+14
228 v EEERE (8 vy EEOSE X 1.08)
(Bq/A) = 1,41Et16 X 1.08 = 1. 52E+16
(Ba/t) = (Bg/) X 1000 489.30 = 3. 12E+16
&5
FERUAD « BEROBEHOBRE (g/4)
U
Pu i
Np i
Cm i
241Am |
Br o AER

398.29 (kg)
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wER HiEA
JE AR M b 20054 | 20144E01 B 07H
(/) Bt RE TR e HATRETR B B R IREE
{Bq/ =) (Bq/ 7<) (Bg/t)
o HEf 238Pu 3. 20E+04 2. 03E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 43E+10 —_
240Pu 2. 39E+06 4, 35E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 21E+14 -
242Cm 1. 63E+02 5. 13E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 36E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 02E+13 —
& # 1. 75E+14 3.65E+14
B v iFR 90Sr 1. 06E+04 2. 626+15 —
90Y *1 2. 62E+15 —
106Ru 3. 68E+02 3.98E+11 —
106Rh *2 3. 98E+11 —
1255h 1. 01E+03 1. T1E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 66E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 31E+15 —
137mBa *3 4. 08FE+15 —
144Ce 2. 84E+02 8. TOE+10 —
144Pr x4 8. TOE+10 —
154Eu 3. 21E+03 4, 26E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 68E+12 —
& & 1. 37E+16 2. 85E+16
*1  90Sr & HHERICH A LTRIBLE
(Q0Y DB REIREE VX, 90Sr A L)
#*2 1 106Ru s M VEEHcH 5 & LTEHKLE
(106Rh D I #EIR EEIL, 106Ru& [E{ L)
%3 137Cs & MATERICH B E LTHEHLE
(137mBaD RS BEIB EE IS, 137Cs D HUH HRIS BE D94, 6%)
*4 @ 144Ce L RF I H A ELTREMLE
(144Pr DB 1L, 144Ce &R L)
REEEOE N
(D2 o BOHREE (c#EREo55HE X 1.0l )
(Bqg/A&) = 1,75E+14 X 1,01 = 1. 77E+14
{Ba/t) = (Bq/A&) X 1000 480.07 = 3, GOE+14
Q)28 v HARRE (8 yHEHEOAFE X 1.08)
(Ba/4%) = 1.37E+16 X 1. 08 = 1. 48E+16
(Bg/t) = (Ba/A&) X 1000 /480,07 = 3. 08E+16
BE
LFRES D o BREORE A ORE (g/4)
u
Pu :
Np
Cm 1
241An |
E{LH o 2EBEE

387.69 (kg)




HAHRERBERT S — |

#EIEE © B05I0I

i H H3ER
st TR e 3k 1) 2005 2014401 H07H
(H) B et HEHERE e RE TR B
(Ba/#) (Bg/2K) (Bg/t)
o TR 238Pu 3. 20E+04 2. 03E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 43E+10 —
240Py 2. 39E+06 4. 36E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 225+14 -
242Cm 1. 63E+02 5. 14E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 36E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 03E+13 —
& E 1. 76E+14 3. 66E+14
B v #4IE 90Sr 1. 0BE+04 2. 63E+15 . —
g0Y *1 2. 63E+15 —
106Ru 3. 6BE+02 3. 99E+11 —
106Rh *2 3. 0OE+11 —
1255b 1. 01E+03 1. 7T1E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. TAE+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 32E+15 —
137mBa *3 4, 09E+16 —
144Ce 2. B4E+02 8. 75E+10 —
144Pr *d 8. THE+10 —
154Eu 3. 21E+03 4, 27E+13 —
1565Eu 1. 81E+03 9. 7T2E+12 —
& & 1. 37E+16 2. 85E+16
*¥1 @ 90Sr AN TEMIcHB E LTHEMLE
(QOYDHURBEIREE X, 90Sr kR L)
*2 @ 106Ru& BT FEficH2 & LTEH LA
(106RnDHETRER VL, 106Ru& R L)
*3  137Cs& M FEMich 2 & UTHEHLE
(13TmBa O B BE R BEVE, 137Cs D Hed BRI I D94, 6%)
%4 1 144Ce s MBI EHFICH B E LTHEHLE
(144Pr DS REIR HEVE, 144Ce LRI L)
HEEEOEH
()& HtiRE (oBHROSEHE X 1,01 )
(Bg/#) = 1.T6E+14 4 .01 = 1. 78E+14
(Ba/t} = {(Ba/A) X 1000 482,46 = 3. 6OE+14
2p vy EHEERE (B yBHEOGEE X 1.08)
(Ba/#A) = 1.37E+16 X 1.08 = 1. 48E+16
(Ba/t} = (Ba/A&) X 1000 /  482.46 = 3. 07E+16
BE
LRUAND e FEORMERNDORE (g/4)
U
Pu :
Np
Cm :
241 An
Bk 7 2B E

392.31 (kg)




AR E S E Y — |
&P 1 BO5LTT
BER s
po i T e 20064] 20144E0L A OTH
> (8) R EERE TRk E HETRE R E
(Bq/#A) (Ba/#%) (Bg/t)
o K HE 238Pu 3. 20E+04 2. 18E+11 —
239Pu 8. 79E+06 1. 4TE+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 21E+10 —
241 Am 1. 58E+05 1. 28E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 87TE+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. T9E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. TOE+13 —
& F 1. 89E+14 3. 86E+14
B v iEE 90Sr 1. 0BE+04 2. TOE+15 —
90Y *] 2. T0E+15 —
106Ru 3. BRE+02 3. 28E+11 —
106Rh %2 3. 28F+11 —
125Sh 1. 01E+03 1, 58E+12 —
134Cs 7. 53E+02 6. 45E+12 —
137Cs 1, 10E+04 4, 5YE+15 —
137mBa *3 4. 34E+15 —
144Ce 2. 84E+02 5, 62E+10 —
144Pr #d 5. 62E+10 —
154Fu 3. 21E+03 4, 2E+13 —
155Eu 1. BLE+03 9. 20E+12 —
& F 1. 44F+16 2. 93E+16
*1 @ 90Sr& M H B & LTERLE
(90YD H B ERIRHE X, 90Sr &R L)
*2 1 106Rud EEWmICHB L LTERLE
(106RhD Bt BEIREEIY, 106RuUE RIT)
*3 @ 137Cs & HHEFICH D L LTEH L
(137TmBa®D RS IR RIS, 137CsD IR iE B ™94, 6Y%)
*4 1 144Ce L BUREICH B E LTHEH L
(144Pr DR STERIB L, 144Ce &R L)
RFEEDOAH
(2o BHERE (cBEEOAHE X L0l )
{(Bg/A&) = 1.89E+i4 X 1.01 = 1.91E+14
(Ba/t) = (Bg/A&) X 1000 @ 491.20 = 3. 89E+14
)& 8 vikdRRE (B yBREOAFE X 1.08)
(Ba/A&) = 1.44F+16 X 1.08 = 1. 55E+16
(Ba/t) = (Ba/#A) X 1000 ~  491.29 = 3. 16E+16

BE
ERBAD o ORISR ORE (2/7F)

U

Pu

Np
Cm
241Am

BT RAEE

397.82 (kg




S

PR B B05191

MEHRER R B — b

gER ‘ R
fo e LA e 3 18 20064] | 20144E01H07H
(H) B Re R B RE R AT REIR B
(Ba/7K) (Ba/#%) (Ba/t)
o 3T 238Pu 3. 20E+04 2. 08E+11 —
239Pu 8. 79E+06 1. 41E+10 -~
240Pu 2. 39E+06 3. 99E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 22E+14 —
242Cm 1. 63E+02 2. 75E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 62E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 455+13 —
& 1. 81E+14 3.87E+14
B v Eifl 90Sr 1. 06E+04 2. 58E+15 —
90Y *1 2. 58E+15 —
106Ru 3. 68E+02 3, 14E+11 —
106Rh %2, 3. 14E+11 —
125Sh 1. 01E+03 1. 50E+12 —
134Cs 7. 53E+02 6. 17E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 39E+15 -
137mBa *3 4. 15E+15 —
144Ce 2. 84E+02 5. 39E+10 —
144Pr *4 5. 39E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4. 42E+13 —
165Eu 1. 81E+03 8. 81E+12 —
& 1. 38E+16 2. 94E+16
#1 @ 90Srd T H B E LTEHLE
(QOYD BRI, 90Sr AT
*2 : 106Ru& MBI FEHRCH B L LTEHLE
T T T (osRho N REEE X o6z @eCcy . e
*3 1 13TCs & BURTENIcH B LTHEMLE
(137TmBa DI STREIR BEVE, 13TCsDHL AT EEIS BE 094, 6%)
*4 1 144Ce L BURTEHICH D L LTHH LA
(144Pr DA EEREEIE, 144Ce LRI L)
REEEORH
(N2 o BHERE (cBEEOSEHE X 1.0l )
(Ba/A&) =  1.81E+14 X 1.0l = 1. 83E+14
(Bg/t) =  (Bg/A) X 1000 467.36 = 3.91E+14
(22 B v BSERE (8 vy BHEOSIE X 1.08)
(Ba/4) =  1.38E+16 x 1.08 = 1.49E+:16
(Ba/t) = (Ba/Z) X 1000 ~  467.36 = 3. 18E+16
Bk
LRSS D o EREOBERORE (2/4%)
U -
Pu |
Np |
Cm |
241Am
BLd 7 AE5E
373.99 (kg)




AT ERE L — b

BEEIEE ¢ B05214

#iER Hi5H
SRR B 20054 2014401 07 H
(8> P S AT HE R A B e R E
(Ba/#) {Bq/#) (Bg/t)
o B 238Pu 3. 20E+04 2. 08E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 44E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 39E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 23E+14 —
242Cm 1. 63E+02 5. 19E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 30E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 07TE+13 —
& & 1. 78E+14 3. 66E+14
B v 90Sr 1. 0BE+04 2. 64E+15 -
90Y *1 2. 64E+15 —
106Ru 3. 68E+02 4, 02E+11 —
106Rh *2 4. 02E+11 —
125Sh 1. 01E+03 1. 72E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 80E+12 —
137Cs 1. LOE+04 4, 35E+15 -
137mBa *3 4, 12E+15 —
144Ce 2. 84E+02 8. BOE+10 —
144Pr *4 8. 80E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4, 30E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 78E+12 —
& 1. 38E+16 2. 85E+16
*1 @ 90Sr& HMAFffich A E LTHEHLE
(QOYDFTHBERREEIX, 90Sr A L)
*2 @ 106Ru i EMFIcH B & LTRIHLE
(LO6RhD S HEBAE b, 106Ru & R L)
*¥3 @ 137CsE M TEmICH D L LTHEB L
(13TmBa RS BRIREE VL, 137Cs D BRIR AE D94, 6%)
*4 1 144Ce & BUHEMIZH D L LTHEH L
(144Pr DT HERRE IS, 144Ce & FI L)
HiEEOHEMN
(D2 kAERE (cBEREOAFE X LOL }
(Bq/A) = 1.78E+14 X 101 = 1. T9E+14
(Ba/t} = (Ba/A&) X 1000 485,02 = 3. TOE+14
(2) &8 v BUFERE (8 yBEHOSEHE X 1.08)
{(Bq/#=) = 1.3BE+16 X 1.08 = 1, 49E+16
(Ba/t} = {Ba/A&) X 1000 ~  485.02 = 3. 08E+16
BE
LREUAD o EHORE R DRE (g/74)
U
Pu i
Np i
Cm i
241An |
BibA 7 2EE

394.70 (kg)




HAHER AR E S — |

BEZE . B05222

WER HIFE B
st e A 20054 ] 20144E0LHOTH
(2 A RRIR R BUR e E BT RER B
(Ba/A4) (Ba/7) (Bq/t)
o TR 238Pu 3. 20E+04 2, 12E+11 —
239Pu 8. 7T9E+06 1. 49E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4, 55E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 27E+14 —
242Cm 1. 63E+02 5. 36E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 50E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 25E+13 —
& &t 1. B4E+14 3. 72E+14
B v 90Sr 1. 06E+04 2. T4E+15 —
g0Y ®] 2. TAE+15 —
106Ru 3. 68E+02 4. 15E+11 —
106Rh *2 4. 15E+11 —
1255h 1. 01E+03 1. 79E+12 —
134Cs 7. 53E+02 8. 08E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4, BOE+15 —
137mBa %3 4. 26E+15 —
144Ce 2. 84E+02 9. 09E+10 —
144Pr *4 9. 09E+10 —
154Eu 3. 21E+03 4. 45E+13 -
155Eu 1. 81E+03 1. 01E+13 —
& F 1. 43E+16 2. 90E+16
¥1 @ 90Sr& A TFiNicHE D E LTHEBLE
(QOYD AT EEIR B X, 90Sr &R L)
%2 1 106Rue MR FHi=H DL LTHEHLE
(106RhD i EIR B ix, 106Ru& R L)
#3 @ 13TCs e M EMCH B LTHBLE
(137mBa D BRI BE1X. 137CsDHUH FRIR B 094, 6%)
¥4 1 144Ce L R ERRICH D L LTHEHLE
(144Pr D ATREIR VY, 144Ce 2 [F L)
HEEHEOEH
(D2 o BHERE («BEEOSFHE X 101 )
(Ba/A&) = 1.84E+14 X  1.01 = 1. 85E+14
(Ba/t) = {Ba/7A) X 1000 493.40 = 3. 76E+14
(D4 vy BHRERE (B yBEHEOSFE X 1.08)
(Bg/A) = 1,43E+16 X 1.08 = L. 55E+16
(Ba/t) = (Bg/A) X 1000 /  493.40 = 3. 13E+16
8%
LEEAD o FEROME R ORE (g/F)
U
Pu :
Np
Cn :
241Am
BT AEE

403.08 (kg)




A RIREFE L — b

BEFIE 2 © B05384

HER M H
— g e 20064 2014401 H07H
(H) B R R T BE B e R
(Ba/A) (Bq/ &) (Bq/t)
o R 238Pu 3. 20E+04 2. 20E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 47TE+10 -
240Pu 2. 39E-+06 4, 31E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 21E+14 —
242Cm 1. 63E+02 1. 13E+07 —
243Cm 1. D4E+04 3. 69E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 60E+13 —
& F 1. 80E+14 3. 78E+14
B v iZHE 90Sr 1. 0BE+04 2. 60E+15 —
90Y *1 2. 60E+15 —
106Ru 3. 68E+02 5. 97E+11 —
106Rh *2 5. 9TE+11 —
1258b 1. 01E+03 1. 57E+12 —
134Cs 7. 53E+02 8. 03E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4, 45E+15 —
137mBa *3 4. 21B+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 25E+11 -
144Pr *4 1. 25E+11 -
154Eu 3. 21E+03 4. TIE+13 —
155Eu 1. 81E+03 1. 03E+13 —
& ®f 1. 39E+16 2. 92E+16
*1 @ 90Sr&MEHEMICH B L LTEMLE
(QUYD BT EEIREERE, 90Sr & [ L)
*2 ! 106RuE EFEEICH DL LTERLE
(L06Rh D REPR BE 1S, 106Ru & H L)
*3 1 13TCsEMHEMIcH D L LTERLE
(137TmBaDFS eI BE 1S, 137CsD IR RETE B D94, 6%)
24 1 l44Ce L IHEEMICH B L LTHEBLE
(144Pr O HATEEIREEIX, 144Ce L F L)
B EOEH
M2 HEEEE (oBEEOSFHE X 101 )
(Bq/A&) = 1.BOE+14 X 1.0l = 1. 82E+14
(Ba/t) = (Bq/A) X 1000 477.16 = 3, 82E+14
(@28 v BHBRE (8 vy FEHEOSFHE X 1.08 )
(Bg/A) = 1.39E+16 X 1.08 = 1. B1E+16
(Ba/t) =  (Ba/&) X 1000 /  477.16 = 3. 16E+16
BE
ERUAD c BREOREH ORE (g/4)
U
Pu I
Np i
Cm i
241Am i
E{bHZ AEBER

383.76 (keg)




BERREHEY— b
BEIFEE : BOb447
kA HEH
e s 2006 2014401 5 07 H
R (/) A ERE BOTTERE B ERE
(Ba/7) (Bq/#) {Bq/t)
o B 238Pu 3. 20E+04 2. 14E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 43E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 20F+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 18E+14 —
242Cm 1. 63E+02 1. 10E+07 -
243Cm 1. 04E+04 3. 59E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 45E+13 —
& & 1. 76E+14 3. 7T1E+14
By TR 90Sr 1. 06E+04 2. 54E+15 —
90Y %1 2. 54E+15 -
106Ru 3. 68E+02 5. 84E+11 —
106Rh *2 5. B4E+11 -
125Sh 1. 01E+03 1. 53E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 84E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 35E+15 -
137mBa *3 4, 11E+15 —
144Ce 2. 84E+02 1. 22E+11 —
144Pr *4 1. 22E+11 —
154Eu 3. 21E+03 4, 60E+13 —
155Eu 1. 81E+03 1. 01E+13 —
& Ft 1. 36E+16 2. 87E+16
®1  : 90Sr& MG H B E LTEMLE
(QOYD F ST REIRBERX, 90Sr &L L)
2 : 106Ru& B MR H B L LCHEBLE
(L06Rh D A AEIRFE 1%, 106Ru & R T)
*3 ¢ 13TCs: B FEMTicH S L LTHEB LE
(137TmBaDHATBRIR K 1X, 137CsDEUH BRI EE D 94. 6%)
®4 @ 144Ce E FUHTFHICH D L LTEBE L
(144Pr O HEIREERT, 144Ce L FHI L)
HEEOER
(N2 HitEeRE (aFHEOAEHE X 101 )
(Bg/A&) =  1.76E+14 X  1.01 = 1. 78E+14
(Bq/t) =  (Bq/A&) X 1000 474.26 = 3. T5E+14
@28 vy BHERE (B yEEOSEHE X 1.08)
(Ba/A) =  1.36E+16 X 1.08 = 1. 47E+18
(Ba/t) = (Ba/#) X 1000 /  474.26 = 3. 10E+16
BE
LRUSND e BRONEH ORE (g/4)
U
Pu :
Np
Cm :
241Am
EibHF REERE

380.18 (kg)




\_/:

HOTRERERE Y — b

HEEIEE © BOG45S

MR HEER
ST He 3 1 20064 20144015 07H
(H) HAtREIRE HEERIRE TG RER
(Bq/A) (Bq/#) (Ba/t)
o BEFR 238Pu 3. 20E+04 1. 91E+11 -
239Pu 8. 79E+06 1. 28E+10 —
240Pu 2. 39E+06 3. T6E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 06E+14 —
242Cm 1. 63E+02 9, 88E+06 —
243Cm 1. 04E+04 3. 22F+12 —
244Cm 6. 61E+03 4. BOE+13 —
& Fr 1. 58E+14 3. B7E+14
B v i%iE 90Sr 1. 0BE+04 2. 28E+15 —
90y %1 2. 28E+156 —_
106Ru 3. 68E+02 5. 23E+11 —
106Rh *3 5. 23E+11 -
125Sb 1. 0LE+03 1. 37E+12 —
134Cs 7. B3E+02 7. 02E+12 —
137Cs 1. 10E+04 3. 89E+15 —
137mBa 3 3. 68E+15 -
144Ce 2. 84E+02 1. 09E+11 —
144Pr *4 1. 09E+11 —
154Eu 3. 21E+03 4. 12E+13 —
155Eu 1. 81E+03 9. 03E+12 —
& 1. 22E+16 2. 60E+16
%1 @ 90Sr& B EMFicHDE LTEHRLE
(S0Y D REIREE X, 90Sr& ML)
*2 © 106Ru > M EHFcHEE LTHRBLE
(LOBRhD N REIR Y, 106RuL A L)
*3  137Cs HUHEHICH A L LTEHLE
(137TmBa DF T AEIR BEVE. 137CsDHIH BETR BE D94, 6%)
*4 1 144Ce & A FEMCH DI L L TR LE
(144Pr D FRIR BT, 144Ce LR L)
HREEDEH
D2 cBAREE (cBHOAHE X L0l )
(Bqa/A&) =  1.58E+14 x 1,01 = 1. 60E+14
(Ba/t} =  (Ba/Z) X 1000 468.96 = 3. 40E+14
(D&B v HIHTERE (B yBHREOEFHE X 1.08)
(Ba/#A) =  1.22E+16 X 1.08 = 1. 32E+16
(Ba/t) = (Ba/A%) X 1000 468.96 = 2. BOE+16
BE
ERPN O o« EFEORE R ORE (o/4)
u
Pu 1
Np I
Cm I
241Am ]
BT AERE

377.78 (kg)




MBI L —

HREESEE- ¢ BOS460

WA MR
e 2 el Mg it 2006@] 20144E01 5 07H
(B} F AT REIR BE B iR B EEETR B
(Ba/7) (Ba/#) (Bq/t)
o iR 238Pu 3. 20E+04 2. 16E+11 —
239Pu 8. T9E+06 1. 45E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4. 23E+10 —
241Am 1. 68E+05 1. 19E+14 —
242Cm 1. 63E+02 1. 11E+07 —
243Cm 1. 04E+04 3. 63E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 51E+13 —
& &t 1. 78E+14 3. 73E+14
B v 90Sr 1. 06E+04 2. 56E+15 —
90Y %1 2. 56E+15 —
106Ru 3. 68E+02 5. 88E+11 —
106Rh 2 5. 88E+11 —
1258b 1. 01E+03 1. 55E+12 —
134Cs 7. 53E+02 7. 90E+12 —
137Cs 1. 1OE+04 4. 38E+15 —
137mBa *3 4, 14E+15 —
144Ce 9. B4E+02 1. 23E+11 —
144Pr *4 1. 23E+11 —
154Eu 3. 21E+03 4, BAE+13 —
155Eu 1. 81E+03 1. 02E+13 —
& # 1. 37E+16 9. BBE+16
*1 1 90Sr& MU EMTicH S E LTHEHLE
(QOYDHEIRETREE X, 90Sr & RIL)
#2 1 106Rud UREHNICcH 2 & LTHH LA
(106Rh DS fEIR BT, 106Ru ML)
*3 @ I37Cs &M TEECH AL LTEHLE
(137TmBa DS FEIR FE 1L, 13TCsD B ERIR BE D94, 6%)
*4 1 144Ce & BURSEMICH D L LTHEBB LR
(144Pr DIEEFER 1, 144Ce &R L)
HEEOR M
(VDo mHARBE (cEEOSEHE X 101 )
(Ba/A&) = 1. 78E+14 X 1.01 = 1. 79E+14
(Ba/t) = (Bg/&) X 1000 475.45 = 3, 77E+14
()& B v HRERE (B yEfEOEHE X 1.08)
(Bqa/#A) =  1.37E+16 X 1.08 = 1. 48E+16
(Ba/t) =  (Ba/A) X 1000 /  475.45 = 3. 11E+16
BE
FRUAD o ORISR OBRE (g/7F)
]
Pu |
Np :
Cm
241Am |
BEbV 7 RERE

382.39 (kg)




eI : BO5475

BRI R E v — b

B A BmEER
e 551 20064 | 20144E01 B O7TH
(/) TR e iR B e RER
{Bg/7%) (Bg/7) (Bq/t)
o {EFE 238Pu 3. 20E+04 2. 22E+11 —
239Pu 8. TOE+06 1. 49E+10 —
240Pu 2. 39E+06 4, 37E+10 —
241Am 1. 58E+05 1. 22E+14 —
242Cm 1. 63E+02 1. 14E+Q7 -
243Cm 1. 04E+04 3. T2E+12 —
244Cm 6. 61E+03 5. 65E+13 —
& F 1. 82E+14 3. 7T3E+14
B v Bi%E 90Sr 1. 06E+04 2. 64E+15 —
90Y *1 2. B4E+15 —
106Ru 3. 68E+02 6. 0GE+11 —
106Rh *2 6. 0BE+11 —
1255h 1. OLE+03 1. 59E+12 —
134Cs 7. 53E+02 8. 12E+12 —
137Cs 1. 10E+04 4. 50E+15 —
137mBa *3 4. 26E+15 —
144Ce 2. BAE+02 1. 27E+11 —
144Pr *4 1. 27E+11 —
154Eu 3. 21E+03 4. TTE+13 -
155Eu 1. 81E+03 1. 04E+13 —
& & 1. 41E+16 2. 89E+16
*1 @ 90Sr& MHFEEchD E LTRHLE
(SOY DR RE IR AL, 90Sr &R L)
*2 1 106Rul i Iz HB & LTHEILE
(106RhD i GBIREE IS, 106Ru& [F L)
%3 @ 137Cs & MR H B E LTERLE
(13TmBaD AT BEIR A1, 137Cs D M BENE BE D94, 6%)
#4 1 144Ce b KB F I H A L LTEHLE
(144Pr DFETREREE L, 144Ce LA L)
RFEEOHEM
(2o fEHERE (oBEEOSEHME X 101 )
(Bq/#<) =  1.82E+14 X 1.01 = 1. 84E+14
(Bg/t) =  (Ba/#A) X 1000 487.5% = 3. TTE+14
Q)& B vy HEERIRE (ByBEHOGEHE X 1.08)
(Ba/A) =  1.41E+16 X 1.08 = 1. 52E+16
(Bg/t) =  {(Ba/A) P 1000 ~  487.59 = 3. 12E+16
B
EFRLUAND o EREOBE A ORE (g/74)
U
Pu I
Np ]
Cm i
241Am |

B 7 AEER

293.16  (kg)




